

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя, доктора экономических наук, доцента Рожкова Владимира Дмитриевича на диссертационное исследование Дружининой Елены Сергеевны «Повышение эффективности трудоустройства выпускников вузов на современном рынке труда», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономика народонаселения и экономика труда**

Дружинина Елена Сергеевна в период подготовки диссертации работала в Государственной корпорации по содействию разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции «Ростех» в должности Управляющего директора по кооперации науки и бизнеса. В процессе работы над диссертацией Е.С. Дружинина проявила себя ответственным и исполнительным специалистом, продемонстрировав самостоятельность и творческую инициативу в научном поиске.

Представленное Е.С. Дружининой к защите диссертационное исследование написано на актуальную тему, поскольку отражает важнейшие для современного периода вопросы повышения эффективности трудоустройства выпускников вузов, что в современных условиях имеет принципиально важное значение в развитии кадрового потенциала страны.

В ходе проведения диссертационного исследования Дружинина Е.С. достигла поставленной цели, которая заключается в определении направлений повышения эффективности трудоустройства выпускников вузов на основе оценки влияния факторов на этот процесс и анализа деятельности центров трудоустройства и карьеры при вузах. Полученные в ходе проведения исследования результаты обладают научной новизной и имеют практическую значимость. Хорошее владение методическим инструментарием исследования позволило соискателю получить обоснованные результаты и успешно завершить работу.

За время работы над диссертацией она проявила себя ответственным, теоретически подготовленным специалистом в области экономики труда, владеющим современными методами экономических исследований и

достаточно полно освоившим методологию и методику проведения научной работы. Это позволило ей успешно подготовиться к разносторонней научной деятельности и обеспечить высокое качество представленной к защите диссертации.

В ходе подготовки диссертационной работы Дружинина Е.С. продемонстрировала высокий уровень эрудиции и самостоятельность в решении сложных экономических задач, возникающих в процессе проведения исследований, что дало ей возможность лично получить научные результаты, обладающие научной новизной.

Дружинина Е.С. с поставленной целью и задачами исследования успешно справилась. Ее диссертация является логически завершенной научно-исследовательской работой, содержащей новые подходы к решению задач, связанных с поиском направлений повышения трудоустройства выпускников вузов.

В связи с изложенным считаю, что Дружинина Е.С. является грамотным, сформировавшимся исследователем и представленная ей к защите диссертация отвечает требованиям, предъявляемым к работам на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: экономика народонаселения и экономика труда и дает основание считать Дружинину Елену Сергеевну достойной присуждения искомой степени.

### **Научный руководитель**

доктор экономических наук, доцент  
проректор, заведующий Кафедрой  
мировой экономики, финансов и страхования  
ОУП ВО «АТиСО»



В.Д. Рожков

Образовательное учреждение профсоюзов высшего образования  
«Академия труда и социальных отношений»  
Адрес: 119454, г. Москва, ул. Лобачевского, д. 90  
E-mail: rector@atiso.ru  
тел.: (495) 432-33-81. 432-33-70

11.12.2023 г.

